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Tpipaoikog kivntipag eraywyng 10 HP, 380 V, 50 Hz, cuvdéoewg aoTEpa €XEI TIG

TTAPAKATW TTAPANETPOUG:
r1=r2=0,4‘ﬂ, X1=X2=O,6ﬂ, Xm=20ﬂ

Ortav o KIvnNTAPag TPOPODOTEITAI ME TNV OVOUACTIKA TOU TAON va Bpebouv:
a) H oAicBnon otnv otroia o kKivnTApag atmodidel TV ovopaoTiKr Tou 1oXU. (Ol
QTTWAEIEG TTEPICTPOPNG aueAOUVTAL.)
B) O BaBudcg ammoddéoewg Tou KivnTAPA.
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Auon
Ve, = 220 20 = 213,55V
th — I0,4 +j20,6I o
Rep +jX _ /20004 +/06) _ 0,377 + j0,59 O
th T JAth = 0,4 + 20,6 =V, JY,
3.213,5522 (1 —s)
P., = > = 7460 W

T 2
(0,377 + ?2) + (0,6 + 0,59)2

, T ’ ’ ’ ”
O&ToVTaC Z = ?2 TTPOKUTTTEl PETA OTTO TTPALEIC:

(0,377 + z)* + 1,192 = 18,339 - (z — 0,4) =
z? — 17,585z + 8,894 = 0

O1 AUoe€Ig Tou TpIwVUUOoU avTigToixouv o€ s = 0,023 s = 0,767.
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0 (s, = 76,7%) (s, = 2,3%)

ATTO QUTEC N TTPWTN Eival N oAioBNon KavoviKng AEIToupyiag Kail n
QeUTEPN AVTIOTOIXEI TNV TTEPIOXN ETTITAXUVOEWG. Apa O KIVQTAPOG
a1TodidEl TNV OVOPAOTIKNA TOU 1I0XU 0€ oAioBnon 2,3%.

KaO. Zravpog AO. MNamabavagiou
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B)
ATTO TO TTPONYOUNEVO EPWTNMA YVWPEICOUNE TNV AVTIOTAON %2 = 17,064 Q,

KaBwc¢ kail TRV atmrodiddpevn ioxu 7460 W. lNa va Bpoupe 1o BaBuod
aATTO000NG APKEI VA UTTOAOYICOUME TNV I0XU £10000U ATTO TO I00OUVAUO

KUKAWMQ.
I ; i ;
‘» "N JX1 ‘p J X2
ANN—558 5

. , :
Zor = (24 X2) / X+ 12 + X,

Vi % ij /%/rz/g

(2 + %) jXm

B (17,064 +j0,6),20
T .
2+ (X2 + Xm)

.
T = T 064 + 20,6

Zo) + 0,4 +j0,6 >
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Zo, = 9,939 + 9,084 Q = 13,465242,43° O

220£0°  2202£0°
Zon  13,465242,43°

I, = = 16,3392 — 42,43° A

P, =3V I,cosp =3 -220-16,339 - cos42,43° =7960 W

Kal apa o Babuoc arrdédoonc cival

—B.A= 2 0937
=25 7960 ~
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Aoknon 4

Ta oToIxeia Tou 1I000UVANOU ava QACT KUKAWMPATOG MIAS ouyXpovng TPIPAOCIKAG
ecatroAikn ¢ yevvnTtplag 380 V, 50 Hz, ouvdeouoloyiag aoTépa givai:
ri~0Q, X;1=1Q, X,n,=12Q, r,=01Q X,=10Q
H yevvATpia TpO@PODOTEI POPTIO UTTO OVOMACTIK) TAON KAl OouxXvoTnTa €VW
ep@aviCel amrwAeleg TrepioTpo@ng 500 W. Zntouvrai:
a) Na uttoAoyIOTEN N TaXUTNTA TTEPICTPOYPNG TOU OPOPED OTAV N YEVVATPIA
Tapayel ioxu 17 kW
B) E&v 10 @opTio peTaBANBEi Kal n TaxutnTa Tou dpopéa yiver 1010 2AA va
UTTOAOYIOTOUV N AVATITUCOOMEVN POTIH KAl 0 BaBudg atrdédoong 1nG
YEVVITPIOG

— KaO. Zravpog AO. MNamabavagiou
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Auon
a)
V. = Am__ 380 _ 202,5V

th X1+Xm 3 B ,

rg=°

14m
= = 0,923 Q
X+ X,
742
Pee = Py = Tews = -~ = —17000 W

(?) + (Xen + X2)?

Eotw z = %2 TOTE PETA OTTO TTPALEIC TTPOKUTITE:
17000z% + 123038z + 62869,8 = 0 =
Z = —0,553 > 5; = —0,18
zZ, = —6,684 - s, = —0,015
n=(1-s,)n, =1015XAA
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(SZ = _1,5%) W,

B (Sl == _18%)
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1001
wWs = m = 104,72 TCld/S
_ng—n_1000-1010
T T, 1000
3 V2 3 202,52 - (10)

= 114,6 Nm

Te m

© N2 ~ 10472 (10)2 + (1,923)2
S (Rth+?2) + (Xp + X5)? (10)% +( )

P, = P, = T,ws = 114,6 - 104,72 = 12 kW

P, =T,(1—-s)ws =114,6 - 1,01 - 104,72 = 12,121 kW

__ 12000
T=12121+500

fr=1slf. =0,01-50=0,5Hz
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